MUNICIPIO DE CACHOEIRO DE ITAPEMIRIM CÂMARA MUNICIPAL CACHOEIRO DE ITAPEMIRIM ESPIRITO SANTO 31.723.265/0001-41 NOTA DE EMPENHO N° 0000295/2021

O ordenador da Despesa, para efeito de execução orçamentária nos termos da legislação vigente, determina que seja empenhada, neste exercício, a importância a seguir especificada.

Exercício : 2021 Tipo: Ordinário Ficha : 0000047 Data : 17/06/2021 Processo : 0006592/2021 Valor : 1.000,00

Despesa:

Autorização de Empenho Nº: 000074/2021

Órgão: 01 - CAMARA MUNICIPAL

Unidade Orçamentária : 01 - CAMARA MUNICIPAL - CMCI

Função: 01 - LEGISLATIVA
Subfunção: 031 - AÇÃO LEGISLATIVA
Programa: 0101 - AÇÃO LEGISLATIVA
Projeto/Atividade: 2.001 - GESTÃO LEGISLATIVA

Elemento de Despesa: 33903099000 - OUTROS MATERIAIS DE CONSUMO

Fonte de Recurso: 100100010000 - RECURSOS ORDINÁRIOS

Favorecido: 972655 - CAMARA MUN DE CACHOEIRO DE ITAPEMIRIM CNPJ/CPF: 31.723.265/0001-41

Bairro : CENTRO Cidade : CACHOEIRO DE ITAPEMIRIM

Endereço: PÇA PÇA JERÔNIMO MONTEIRO UF: ESPIRITO SANTO

Telefone Fixo: 2835265600 Celular: PIS PASEP:

Histórico : Pronto Pagamento para aquisição de materiais em urgência e de pequeno valor.

Saldo Anterior		14.442,10	Despesa Empenhada		1.000,00	Saldo Disponível		13.442,10
(un	mil reais)			•			•	
Reserv	a: 291/2021		Dat	a: 17/06/202	21			
Disp	ensa/Inexigibilida	ade: 02 - ARTIGO 24	INCISO 02 LEI	FEDERA	Número Proc. Disp	ensa/Inexigibilidade :	000030/202	:1
			LA	NÇAME	NTOS			
Nº	Débito			Valor	Crédito			Valo
		Emp	enho - Emissão	de Empenho - 0	Outras Despesas Co	rrentes		
0 1		EMISSAO DE EMPENHOS		1.000,00	622130100000 - CRI	ÉDITO EMPENHADO A LIQI	JIDAR	1.000,0
0 1		120200000 - CRÉDITO PRÉ-EMPENHADO			622910200000 - PRE-EMPENHOS EMPENHADOS			1.000,0
0 1	622910100000 - PRE-EMPENHOS A EMPENHAR 821110100000 - RECURSOS DISPONÍVEIS PARA O EXER				622920101000 - EMPENHOS A LIQUIDAR			1.000,0
C 1						PONIBILIDADE POR DESTI		1.000,0
C 1	822110101000 -	PROGRAMAÇÃO DE DESE			•	OGRAMAÇÃO DE DESEMB	OLSO MEN	1.000,0
			Loc	cal/Data/Ass				
					CACHOEI	RO DE ITAPEMIRIN	Л, 17 de jur	nho de 202
_		Rafael Macedo Batista				Brás Zagotto		
Rafael Macedo Batista Diretor Contabil						Presidente		
		CRC - 016165/ES						